

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД НА 27 ОКТЯБРЯ

	И	В	Н	П	М	О
1. Светотехника	29	23	4	2	68-19	73
2. Волга	29	21	7	1	62-16	70
3. Энергетик	30	16	8	6	44-30	56
4. Олимпия	29	16	7	6	63-38	55
5. Биохимик	29	14	4	11	34-39	46
6. Электроника	30	12	8	10	40-38	44
7. Лада - Энергия	29	13	3	13	50-39	42
8. Металлург	29	11	9	9	37-38	42
9. Торпедо Пв.	29	12	4	13	39-36	40
10. Зенит	29	11	6	12	50-45	39
11. Сибур - Химик	29	10	8	11	39-32	38
12. Спартак	29	11	1	17	33-43	34
13. Диана	29	6	8	15	28-62	26
14. ИСКРА	29	6	7	16	27-45	25
15. ТОРПЕДО ВЖ.	29	5	3	21	28-64	18
16. Хопер	29	0	5	24	12-64	5

Футбольный клуб «Искра»

выражает благодарность Администрации Энгельсского муниципального образования и лично нашему мэру Михаилу Алексеевичу Лысенко за поддержку и понимание.

Также ФК «Искра» благодарит за информационную поддержку «РАДИО ЭНГЕЛЬСА», газету «НАШЕ СЛОВО», еженедельники «НОВАЯ ГАЗЕТА» и «КУРЬЕР-TV+». Надеемся на дальнейшее сотрудничество!

Бесплатная официальная программка

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!



Чемпионат России. Второй дивизион. Зона «Поволжье».
34-й тур

«ИСКРА» - «ТОРПЕДО»
(Энгельс) (Волжский)

27 октября. Стадион «Торпедо».
15.00

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!

Все желают «Искре» удачи!

До конца футбольного сезона времени остается все меньше. Сегодня состоится последний тур российского первенства во втором дивизионе зоны Поволжье. До момента истины для нашей «Искры» осталось совсем немного. В преддверии ответственнейшего домашнего матча с «Торпедо» из Волжского мы обратились за прогнозом на исход турнирной борьбы к известным в Энгельсе людям спорта. Но перед тем, как выслушать наших респондентов, посмотрим на нижнюю часть турнирной таблицы. 22 октября в Балашове проходила очень интересная игра. Местный «Хопер» принимал прямого конкурента «Искры» в борьбе за выживание «Диану». К сожалению, встреча завершилась вничью 0:0, но это все же лучше, чем победа «Дианы». И, пожалуй, больше территориальные соседи, имеющие в своем составе 13 футболистов, порадовать и не могли. Таким образом, покровчане занимают сейчас 14 место с 25 очками, «Диана» расположилась на 13 позиции, и у нее 26 очков. Впереди у соперников по 1 домашней игре. Теперь слово нашим прогнозистам.

Своим мнением делится *заместитель начальника Управления физической культуры и спорта Ирина Головко:*

- Я надеюсь и думаю, что команда останется во втором дивизионе. Мне этого очень бы хотелось, потому что «Искра» – один из немаловажных аспектов работы нашего управления, и, в первую очередь, ее очень любят горожане. Мы верим в команду, а сами сегодня постараемся поддержать наших земляков как можно лучше.

А вот как думает *президент энгельсского баскетбольного клуба «Химик» Владимир Чернобыль:*

- Я думаю, что Волжский «Искра» обыграет. Глядя на последние игры, которые прошли здесь (4 или 5 я смотрел), можно сказать – команда на подъеме. Наконец-то вылезли из ямы. Останутся – не останутся во втором дивизионе – это вопрос не к «Искре», а к Федерации футбола. Как и у нас в баскетболе может быть все. Ведь вы знаете, в России регламенты по три раза за сезон могут изменяться!

Свое мнение высказывает *директор стадиона «Химик», известный в прошлом футболист Дмитрий Лобов:*

- Теперь во многом судьба «Искры» зависит не от самих футболистов, а от их соперника - «Дианы». Конечно, и самим нельзя проигрывать. Если соперник наберет не больше трех очков за последние две игры, то задача решена. Иначе все будет зависеть от решения наверху, в Федерации.

А вот какой прогноз на исход турнирной борьбы дает *спортивный обозреватель городского еженедельника «Новая газета» Сергей Шехматов:*

- Хотелось, чтобы все решилось на футбольных полях, а не где-то в закулисье. И, судя по тем последним играм, которые «Искра» провела с большой отдачей, можно списать ее грехи на начало и середину сезона. Надеюсь, что команда не опустится ниже. Хочется, чтобы «Искра» возрождала себя. Чтобы в следующем сезоне трибуны также заполнялись на матчах второго дивизиона зоны Поволжье.

Однако прогнозы прогнозами, но все по своим местам расставят сегодняшние игры. Вперед, «Искра»! И немного удачи тебе!

ПОЙДЕМ НА СТАДИОН БОЛЕТЬ ЗА «ИСКРУ»!

2 ДО ВСТРЕЧИ НА ФУТБОЛЕ ВЕСНОЙ 2003 ГОДА ! 3